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به  ABحجم شكل حاصل از دوران اين شكل، حول محور  .ای برداشته شده است دايره در شكل مقابل، از ربع يک دايره، نيم -61

 چقدر است؟  80اندازه 

1 (12     
2 (24   
3 (18     

4( 9
4
   

  
 است؟ حجم شکل فضایی ایجاد شده چند برابر  .دهیم دوران می a چین شکل زیر را حول خط -62

1 (187  
2 (152  
3 (129  
4 (96  
  
  

 در است؟چق 180اندازة  به هاyناحية هاشورخورده حول محور  حجم حاصل از دوران -63

1 (2
   

2 (   

3 (3
2
   

4 (2   
  

واحد  3کره  اي که از قاعدة نیم یمانده را با صفحهداریم. جسم باق بزرگترین مخروط ممکن را بر می 6کره به شعاع  از درون نیم -64
 سطح مقطع حاصل چقدر است؟ .زنیم میبرش  ،صله داردفا

 
1 (24   
2 (21   
3 (18   
4 (15   
  

4BCای مكعب مستطيلی به ابعاد  صفحه ،مطابق شكل -65  ،3CF   8وDC  كسينوس زاوية  .برد را می  كدام باشد تا

 ضلعی سطح مقطع برابر شوند؟ اضلاع چهاراندازة 

1 (6
4   

2 (5
4   

3 (3
4   

4 (7
4   

 142تا  121  هاي صفحه  -هندسه  3رياضي

A

B

6

6
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0/حاصل شده است. اگر خروج از مرکز بیضی  20از برخورد خطوط مماس بر یک بیضی در رئوس آن، مستطیلی به مساحت   -66 6 
 باشد، فاصله کانونی چقدر است؟ 

1 (3
4   2 (3

2     
3 (3  4 (6  

2در یک بیضی به مرکز  -67 3O( , )، 2ها  مختصات یکی از کانون 6( , )  6و مختصات یکی از رئوس ناکانونی 3( , )  است. خروج
 از مرکز بیضی کدام است؟

1 (/0 8   2 (/0 75     
3 (/0 6   4 (/0 4   

 خروج از مرکز بیضی کدام است؟ .باشد میانگین دو قطر می فاصلۀ کانونی یک بیضی، -68

1 (/0 5   2 (/0 6     
3 (/0 7   4 (/0 8   

 است. خروج از مرکز بیضی کدام است؟ ABFبرابر مساحت مثلث  ABF، 4 مثلث مساحت ،در بیضی مقابل -69

1 (/0 2   
2 (/0 4   
3 (/0 6   
4 (/0 8   
  

1اگر خروج از مرکز بیضی مقابل برابر  -70
4MNوباشد  OBو  OFبه ترتیب وسط  Nو  Mو  4  مساحت چهارضلعی  ،باشد

DD C C  چقدر است؟ )F و F اند.) هاي بیضی کانون 

1 (30   
2 (40   
3 (50   
4 (60   
  
  

3بیضی قطر بزرگ  خط گذرا از معادلۀ -71 0mx y   6هاي آن  و مختصات کانون 3F( , 0Fو  ( ( ,a)  خط گذرا است. معادلۀ

 کدام است؟ قطر کوچک بیضی از

1 (x y 3    2 (x y 3      

3 (x y 2 6   4 (x y 2 6   

هاي بیضی  کانون Fو  Fهاي غیرکانونی و  یکی از رأس Bاگر است.  4و طول قطر بزرگ بیضی  3در یک بیضی فاصلۀ کانونی  -72

 کدام است؟ FBFˆباشند، مقدار کسینوس زاویۀ 

1 (1
9   2 (3

4     

3 (1
8   4 (4

5   

OF' F

B

A
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1اگر خروج از مرکز بیضی برابر با  بق شکل، یک بیضی هم مرکز با دایره بوده و درون آن محاط شده است.مطا -73
MTباشد،  2

OM
 

 شعاع دایره است.) OT(  کدام است؟

1 (13
4     

2 (4 13 113    

3 (3
2     

4 (3
4   

4نقطه اي که با کمترین مساحت از دو  ها و دایره مجموع طول نقاط تقاطع محور طول -74 5A( , )  2و 1B( ,  گذرد، کدام است؟ می (

1 (2  2 (3 -    
3 (1  4 (2 -  

4فاصلۀ نقطه  -75 5A( , )   2از قطري از دایره 2 4 6 1 0x y y x      3که بر خط 5x y  عمود است، کدام است؟ 

1 (10
2   2(10     

3 (2 10   4 (20   
1اي به مرکز  دایره -76 1O( , )   1بر روي خطx y   این دایره روي محور  .کند جدا می 2وتري به طولx با کدام ها وتري

 کند؟ اندازه جدا می

1 (1  
2 (2  
3 (3 2   
4 (2 3   

2اي را در نظر بگیرید که از دو نقطه  دایره -77 1A( , 1و  ( 0B( , ) 2گذرد و مرکز آن روي خط  میy x  از یک  دارد. کدام قرار
 ؟نقاط زیر، روي این دایره قرار دارد

1 (( , )0 5   2 (( , )0 2     
3 (( , )2 3   4 (( , )2 2   

5 اي از نقاط دایره -78 2( , 3و  ( 0( , 1و  ( 4( , ) ها چقدر است؟ از محور طول حداکثر فاصله نقاط روي دایرهگذرد.  می 

1 (3 5   2 (3 10     
3 (2 5   4 (2 10   

دو دایره  -79
2 2

2 2
4 12 0

2 2 12 8 0
x y x ny

x y mx y

     

     

 کدام است؟ ،اي که بر هر دو مماس است دایرهکوچکترین مساحت  .مرکزند هم 

1 (2
   2 (3 2

     
3 (   4 (2   

2ترین وتر دایرة  کوتاه -80 22 2 4 16 1 0x y x y     1طۀ که از نق 2A( , ) سوم را در نقطۀ  نیمساز ناحیۀ ،گذرد میB  قطع
 تا مبدأ کدام است؟ Bکند. فاصلۀ  می

1 (2   2 (2 2     

3 (2
2   4 (2   

O

x  y=1+
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